

Красноярские ветеринары прооперировали таракана

Необычного пациента приняла красноярская ветеринарная клиника «Лимпопо». Ветцентр популярен тем, что оказывает услуги не только домашним животным, но и экзотическим. Однако с таким организмом им пришлось столкнуться впервые. Ветеринары прооперировали южноамериканского таракана.

Размеры этого насекомого немаленькие – длина может достигать 10 сантиметров. Их также называют гигантским лесным тараканом. Часто их разводят в неволе как декоративное животное.

Владельцем нескольких таких тараканов стал житель Красноярска. Более того, он занимался размножением этих насекомых.

После появления потомства у одной из самок произошло осложнение – кокон, в котором находилась оотека (капсула, в которой яйца окружены пенистым белковым материалом), не вправилась обратно. Заботливый хозяин отнёс своего питомца в ветеринарную клинику. Оказалось, что дело действительно серьезное. В капсуле осталось неразвившееся потомство, которое могло привести к появлению инфекции, а затем и к гибели питомца.

Ветеринары решили прооперировать таракана. Это было настоящее хирургическое вмешательство при применении местного обезболивающего и газового наркоза. Специалисты делали такую процедуру впервые. Им даже пришлось проконсультироваться у коллег из Испании, которые занимаются изучением строения тела тараканов. В итоге красноярские ветеринары доказали свою компетентность - питомец остался жив и отправился здоровый домой.

В своем аккаунте в «Инстаграме» красноярская клиника выложила подробный отчет - там даже есть видеозапись, как доктор выпаивает тараканиху обезболивающим препаратом из шприца.



Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com
БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, КРАСНОЯРСК
✉ 9065 26.12.2019, 16:53 ⚡ 1825

URL: <https://babr24.com/?ADE=196058>

Bytes: 1800 / 1606 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)